

ΥΠΟΘΕΣΗ ΣΔΟΕ

Ενήμερος εδώ και δέκα ημέρες ο πρωθυπουργός

Δέκα ημέρες πριν από το δημοσίευμα της «Καθημερινής» γνώριζε ο πρωθυπουργός την παρέμβαση που φέρεται να επιχειρήσει ο Γ. Πανταγιάς στο ΣΔΟΕ

Μπορεί η κυβέρνηση να επιχειρήσει χθες μέσω του υπουργού Τύπου να ρίξει τους τόνους και να διασκεδάσει τις εντυπώσεις που δημιουργήθηκαν με αφορμή την αποπομπή από το Μέγαρο Μαξίμου του Γ. Πανταγιά, η όψιμη όμως αντίδραση του κ. Σημίτη και πάντως μετά τη δημοσιοποίηση της «υπόθεσης ΣΔΟΕ» για τη ρύθμιση της φορολογικής εκκρεμότητας του Γ. Νταλάρα, δημιουργεί εύλογα ερωτήματα για την «ομπρέλα» με την οποία περιέβαλλε για επτά χρόνια ο πρωθυπουργός το στενό συνεργάτη του. Πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Κ.

Σημίτης, μέσω του γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου Σ. Κοσμιδή, είχε ενημερωθεί για επιστολή που φέρεται ότι είχε αποστείλει στο

υπουργείο Εθνικής Οικονομίας ο επικεφαλής του ΣΔΟΕ Τ. Πατζελής. Η χρονική απόσταση όμως των δέκα ημερών και η προχθεσινή τελικά εξέλιξη της δημοσιοποίησης της υπόθεσης μέσω δημοσιεύματος εφημερίδας, αφήνουν ανοικτό ένα ζήτημα πθικής και πολιτικής τάξης για τις πραγματικές προθέσεις του κ. Σημίτη απέναντι στο στενό συνεργάτη του.

Αλλωστε εντονότατη φημολογία έφερε και το γραμματέα του ΠΑΣΟΚ Κ. Λαλιώτη να έχει επιδώσει εδώ κι αρκετό διάστημα «φάκελο» στον πρωθυπουργό για τις δραστηριότητες του κ. Πανταγιά και κυρίως τη σειρά εκδηλώσεων «Πειραιώς Πολιτεία».

Κυβερνητικά στελέχη υποστήριξαν ότι ο πρωθυπουργός δεν επιθυμούσε να ενεργήσει εν θερμώ και πάντως πριν από την προ ημερησίας διάταξης συζήτηση στη Βουλή για θέματα διαφθοράς στο δημόσιο βίος. Εν τω μεταξύ, θύελλα αντιδράσεων έχει προκαλέσει στο εσωτερικό του ΠΑΣΟΚ το περιεχόμενο της επιστολής του κ. Πανταγιά, την οποία χθες ο υπουργός Τύπου απέφυγε να σχολιάσει επί της ουσίας.

Ο κ. Πρωτόπαπας «δανείσθηκε» μάλιστα το σχόλιο κύκλων του ΠΑΣΟΚ, για να επαναλάβει ότι ο καθένας έχει την ευθύνη των όσων λέει και γράφει. Από το ύψος πάντως των δηλώσεων του κ. Πρωτόπαπα, διατυπώθηκε έμμεσα και ενόχληση του πρωθυπουργού για το θέμα, ενώ ενδεικτική των προθέσεων του Μεγάρου Μαξίμου, απέναντι στον κ.

Πανταγιά, θεωρείται η μετάθεση στο κόμμα, της τελικής απόφασης για την υποψηφιότητα ή μη του πρώην πρωθυπουργικού συμβούλου. Σε ερώτηση αν υπάρχει πρόβλημα με την πρόθεση του κ. Πανταγιά να πολιτευθεί στη Β' περιφέρεια Πειραιά, ο κ. Πρωτόπαπας υποστήριξε: «Δεν βλέπω να υπάρχει κανένα πρόβλημα, εκτός αν υπάρξει αντίθετη άποψη από τα όργανα του κόμματος».

Χθες πάντως τη δυσφορία τους για το περιεχόμενο της επιστολής του κ. Πανταγιά διατύπωσαν με δηλώσεις τους βουλευτές της Β' περιφέρειας Πειραιά.

Χθες ανακινώθηκε ότι επιβλέπων το γραφείο Τύπου του πρωθυπουργού ορίσθηκε ο υφυπουργός Τύπου Τηλ. Χυτήρης.

Ο ίδιος ο επικεφαλής του ΣΔΟΕ Τ.

Πατζελής φέρεται να έχει στείλει

επιστολή στο υπ. Εθνικής

Οικονομίας για τις

δραστηριότητες του Γ. Πανταγιά